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Deel I
Montage instructies
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Montage muurprofi el

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Benodigdheden:

Voor montage dak
• Klopboormachine voor het boren van de ga-

ten van verankering. Inclusief steenboor
• Accuboor (2)
• Bevestigingsschroeven en pluggen
• Trap (2)
• Alu boor 4,2 voor de schroeven
• Kunststof hamer
• Waterpas
• Inbusset
• Dopsleutelset (steeksleutels)
• Kitspuit houder
• Siliconenkit (2)
• Stanleymes
• Kanaallift (om de goot met staal op hoogte te 

stellen)

Montage muurprofi el

• compriband
• extra materiaal om de aansluiting van de bij-

geleverde afvoerpijp af te werken.
• (Stroomdraad en schakelaars om eventueel de 

spots aan te sluiten.)

Voor glas
• Zuigeras en handschoenen

Voor betonpoer
• Schep, snelbeton en een stoeptegel.

Montage Pallazzo 150 SL
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Montage muurprofi el

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Klik de verhogers uit het muurprofi el door deze 
naar u toe te trekken. Monteer de halve beugel op 
55mm van de zijkant van het muurprofi el.

Plak aan de binnenzijde van de kopschotten de 
pakking, schroef daarna de kopschotten vast. 
Eventueel plaatst u aan de achterzijde van het 
muurprofi el een compriband over de hele lengte.

Bevestig het muurprofi el op de gevel.

Boor om de 50cm montage gaten in het muurpro-
fi el. Boor deze gaten eventueel zigzaggend. De 
maat van het gat is afhankelijk van het bevesti-
gingsmateriaal dat u gebruikt.

1
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150 SL
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Montage muurprofi el

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Zorg ervoor dat het muurprofi el waterpas hangt. 
Kit de bovenzijde van het muurprofi el af.

Hier kitten
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Montage van de goot

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Klik de gootverhogers uit de goot door deze naar 
u toe te trekken. Monteer de beugel op 55mm van 
de zijkant van de goot. Doe dit aan beide uitein-
den van de goot. Boor eventueel een gat voor de 
afvoer van 75mm.

Schroef de paalbeugel aan de onderzijde van de 
goot, op de plaats waar u de palen wenst te plaat-
sen. Als mal kunt u een reepje van de paal afzagen 
en deze gebruiken om de juiste positie van de 
beugel te bepalen. Boor niet in de gootbak.

Plak op de binnenkant van de kopschotten de 
pakking, schroef daarna de kopschotten vast. Werk 
indien nodig de kopschotten met kit af.

7
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150 SL
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Montage van de palen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Verwijder het voorste deel van de paal. Plaats de 
eventueel geleverde voetplaten op de fundering. 
Schroef de palen vanuit de binnenzijde vast op de 
voetplaat.

Wanneer de goot waterpas is gesteld, boort en 
schroeft u de palen vast. U kunt nu verder gaan 
met de dakliggers.

Boor in de achterzijde (binnendeel) van de goot 
ter hoogte van de palen afwateringsgaten ten 
behoeve van het mogelijke condenswater.

Leg de goot op de palen. Het beste doet u dit 
wanneer alle voorbereiding voor de dakliggers zijn 
gedaan zodat u direct verder kunt met de montage 
van de dakliggers.
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Montage van de dakliggers

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Wanneer u gebruik maakt van spots, boort u met 
een gatenzaag van 34mm de benodigde gaten. 
Trek nu alle bedrading door de ligger en laat deze 
er aan de muurzijde  uitkomen.

Start de montage met het monteren van de 
kantliggers. Het gemonteerde kokerprofi el op de 
kantliggers, is de buitenzijde.

De kantliggers worden vastgeschroefd aan de 
(halve) beugels. Gebruik voor de montage van de 
tussenliggers in de beugels, 2 schroeven per zijde.

Monteer de bijgeleverde schroef met revet om 
later de plaatstopper te bevestigen in de onderste 
kamer van het kunststof t-profi el.
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150 SL
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Montage van de dakliggers

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Zorg ervoor dat het dak haaks staat zodat de lig-
gers haaks staan. Gebruik hiervoor eventueel een 
winkelhaak of een andere methode om de haaks-
heid te bepalen.

Schroef de volgende tussenligger vast, plaats de ligger 
tegen de gootverhoger en draai met de inbussleutel de 
beugel vast op zijn plaats. Let op, de laatste gootverhoger 
is een passtuk. Deze dient als laatste te worden gezaagd 
en geplaatst.

Wanneer de kantliggers zijn gemonteerd, plaatst u 
de gootverhoger strak tegen de kantliggers.
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Montage van de platen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Bij glasdaken wordt er een hoeklijn geleverd, deze 
plaatst u  op de kopse kant van het glas. Kit deze af.

Verwijder de folie van de plaat. De zijde met de 
tekst is voorzien van uv-fi lter, deze wordt naar 
boven geplaatst. Het meegeleverde condenspro-
fi el moet met de gladde kant naar boven worden 
geplaatst. Dit profi el bevestigd u op de zijde met 

21

20

de open condenstape. Dit is de gootzijde. Zorg dat 
er ruimte tussen de plaat en het condensprofi el is 
voor ventilatie. Leg de platen op de liggers. Verdeel 
de speling langs de platen evenredig.

150 SL
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Afwerking van de veranda

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Wanneer de eerste plaat op de veranda ligt, plaatst 
u de afdeklijsten. Snij het overtolllige rubber van 
de afdeklijsten af. Zorg dat de plaat, afdeklijst en 
de kunststof onderligger gelijk eindigen in de 

Plaats de muurrubber nu over de eerste plaat, knip 
deze in ter hoogte van de afdeklijsten. Werk op 
deze wijze het hele dak af van links naar rechts of 
vice versa. Snij het rubber in de goot op dezelfde 
wijze in ter hoogte van de kunststof onderligger.

Plaats het stootblokje op de kunststof onderlig-
ger en schroef deze vast. Laat bij een glasdak het 
rubber doorlopen, bij polycarbonaat niet. Werk de 
kantligger af met kit.

23

15
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SL
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goot. Let bij glasdaken op dat u het laatste stuk 
van de afdeklijst in de goot voorzichtig aanbrengt. 
Dit om glasbreuk te voorkomen. Maak eventueel 
gebruik van tegendruk.

Let op: Goed inkitten 
tussen kantligger en 
kopschot

25
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Afwerking van de veranda

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

150 SL

26

Wanneer de veranda is gemonteerd, plaatst u het 
sierstuk dat bij dak type 2 is geleverd op de goot. 
Schroef deze vast op de rand. Kit indien nodig de 
kopschotten in. 
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Montage muurprofi el

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Benodigdheden:

Voor montage dak
• Klopboormachine voor het boren van de ga-

ten van verankering. Inclusief steenboor
• Accuboor (2)
• Bevestigingsschroeven en pluggen
• Trap (2)
• Alu boor 4,2 voor de schroeven
• Kunststof hamer
• Waterpas
• Inbusset
• Dopsleutelset (steeksleutels)
• Kitspuit houder
• Siliconenkit (2)
• Stanleymes
• Kanaallift (om de goot met staal op hoogte te 

stellen)

Montage muurprofi el

Montage Pallazzo XL

• compriband
• extra materiaal om de aansluiting van de bij-

geleverde afvoerpijp af te werken.
• (Stroomdraad en schakelaars om eventueel de 

spots aan te sluiten.)

Voor glas
• Zuigeras en handschoenen

Voor betonpoer
• Schep, snelbeton en een stoeptegel
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Montage muurprofi el

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Klik de verhogers uit het muurprofi el door deze 
naar u toe te trekken. Monteer de halve beugel op 
55mm van de zijkant van het muurprofi el.

Plak aan de binnenzijde van de kopschotten de 
pakking, schroef daarna de kopschotten vast. 
Eventueel plaatst u aan de achterzijde van het 
muurprofi el een compriband over de hele lengte.

Bevestig het muurprofi el op de gevel.

Boor om de 50cm montage gaten in het muurpro-
fi el. Boor deze gaten eventueel zigzaggend. De 
maat van het gat is afhankelijk van het bevesti-
gingsmateriaal dat u gebruikt.

1
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XL
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Montage muurprofi el

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Zorg ervoor dat het muurprofi el waterpas hangt. 
Kit de bovenzijde van de muurprofi el af.

Hier kitten

5 6

XL
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Montage van de goot

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Klik de gootverhogers uit de goot door deze naar 
u toe te trekken. Monteer de beugel op 55mm van 
de zijkant van de goot. Doe dit aan beide uitein-
den van de goot. Boor eventueel een gat voor de 
afvoer van 75mm.

Plak aan de binnenzijde van de kopschotten de 
pakking, schroef daarna de kopschotten vast. De 
gootbak hangt u pas op nadat het achterste deel 
van de goot is gemonteerd op de palen.

Klik de paalverbinder in de hiervoor bestemde 
groef aan de onderzijde van de goot. Houd met 
het bepalen van de juiste positie rekening met de 
wanddikte van de palen. Schroef de paalverbinder 
vast met een inbussleutel.

7
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XL
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Montage van de palen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Verwijder het voortse deel van de paal. Plaats de 
eventueel geleverde voetplaten op de fundering. 
Schroef de palen vanuit de binnenzijde vast op de 
voetplaat.

Wanneer de goot waterpas is gesteld, boort en 
schroeft u de palen vast. U kunt nu verder gaan 
met de dakliggers.

Boor aan de bovenzijde de gaten door het blok. 
Schroef de paal vast aan het blok.

Leg de goot op de palen. Het beste doet u dit 
wanneer alle voorbereiding voor de dakliggers zijn 
gedaan zodat u direct verder kunt met de montage 
van de dakliggers.

10

12 13
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XL



19

Montage van de dakliggers

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Hang de voorhangbak aan het achterste deel van 
de goot.

Boor gaten vanaf de bovenkant om de voor-
hangbak te bevestigen. Schroef deze vast om de 
1000mm. Kit daarna de rand tussen gootbak en 
achterste deel van de goot.

Boor afwateringsgaten in het achterste deel van de 
goot ten behoeve van het mogelijke condenswa-
ter. Doe dit op 4 plaatsen ter hoogte van de paal.

13b 13c

13d

kitlijn

XL
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Montage van de dakliggers

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

XL

Wanneer u gebruik maakt van spots, boort u met 
een gatenzaag van 34mm de benodigde gaten. 
Trek nu alle bedrading door de ligger en laat deze 
er aan de muurzijde  uitkomen.

Start de montage met het monteren van de 
kantliggers. Het gemonteerde kokerprofi el op de 
kantliggers, is de buitenzijde.

De kantliggers worden vastgeschroefd aan de 
(halve) beugels. Gebruik voor de montage van de 
tussenliggers in de beugels, 2 schroeven per zijde.

Monteer de bijgeleverde schroef met revet om 
later de plaatstopper te bevestigen in de onderste 
kamer van het kunststof t-profi el.

14

16 17

15
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Montage van de dakliggers

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Zorg ervoor dat het dak  haaks staat zodat de lig-
gers haaks staan. Gebruik hiervoor eventueel een 
winkelhaak of een andere methode om de haaks-
heid te bepalen.

Schroef de volgende tussenligger vast, plaats de ligger 
tegen de gootverhoger en draai met de inbussleutel de 
beugel vast op zijn plaats. Let op, de laatste gootverhoger 
is een passtuk. Deze dient als laatste te worden gezaagd 
en geplaatst.

Wanneer de kantliggers zijn gemonteerd, plaatst u 
de gootverhoger strak tegen de kantliggers.

18

20
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XL
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Montage van de platen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

XL

Bij glasdaken wordt er een hoeklijn geleverd, deze 
plaatst u  op de kopse kant van het glas. Kit deze af.

Verwijder de folie van de plaat. De zijde met de 
tekst is voorzien van uv-fi lter, deze wordt naar 
boven geplaatst. Het meegeleverde condenspro-
fi el moet met de gladde kant naar boven worden 
geplaatst. Dit profi el bevestigd u op de zijde met 

22

21

de open condenstape. Dit is de gootzijde. Zorg dat 
er ruimte tussen de plaat en het condensprofi el is 
voor ventilatie. Leg de platen op de liggers. Verdeel 
de speling langs de platen evenredig.
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Afwerking van de veranda

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Plaats het stootblokje op de kunststof onderligger 
en schroef deze vast. Laat bij een glasdak het rub-
ber doorlopen, bij polycarbonaat niet. 

Wanneer de eerste plaat op de veranda ligt, plaatst 
u de afdeklijsten. Snij het overtolllige rubber van 
de afdeklijsten af. Zorg dat de plaat, afdeklijst en 
de kunststof onderligger gelijk eindigen in de 

Plaats de muurrubber nu over de eerste plaat, knip 
deze in ter hoogte van de afdeklijsten. Werk op 
deze wijze het hele dak af van links naar rechts of 
vice versa. Snij het rubber in de goot op dezelfde 
wijze in ter hoogte van de kunststof onderligger.

23

24 25

goot. Let bij glasdaken op dat u het laatste stuk 
van de afdeklijst in de goot voorzichtig aanbrengt. 
Dit om glasbreuk te voorkomen. Maak eventueel 
gebruik van tegendruk.

Let op: Goed inkitten 
tussen kantligger en 
kopschot

XL
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Afwerking van de veranda

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

2827

Kit de rand tussen de gootbak en het achterste 
deel van de goot. Boor gaten 1000mm h.o.h. ten 
behoeve van overstort.

Schroef het sierstuk vast op de goot.

XL
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Montage muurprofi el

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Benodigdheden:

Voor montage dak
• Klopboormachine voor het boren van de ga-

ten van verankering. Inclusief steenboor
• Accuboor (2)
• Bevestigingsschroeven en pluggen
• Trap (2)
• Alu boor 4,2 voor de schroeven
• Kunststof hamer
• Waterpas
• Inbusset
• Dopsleutelset (steeksleutels)
• Kitspuit houder
• Siliconenkit (2)
• Stanleymes
• Kanaallift (om de goot met staal op hoogte te 

stellen)

Montage muurprofi el

Montage Pallazzo XLR

• compriband
• extra materiaal om de aansluiting van de bij-

geleverde afvoerpijp af te werken.
• (Stroomdraad en schakelaars om eventueel de 

spots aan te sluiten.)

Voor glas
• Zuigeras en handschoenen

Voor betonpoer
• Schep, snelbeton en een stoeptegel
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Montage muurprofi el

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Klik de verhogers uit het muurprofi el door deze 
naar u toe te trekken. Monteer de halve beugel op 
55mm van de zijkant van het muurprofi el.

Plak aan de binnenzijde van de kopschotten de 
pakking, schroef daarna de kopschotten vast. 
Eventueel plaatst u aan de achterzijde van het 
muurprofi el een compriband over de hele lengte.

Boor om de 50cm montage gaten in het muurpro-
fi el. Boor deze gaten eventueel zigzaggend. De 
maat van het gat is afhankelijk van het bevesti-
gingsmateriaal dat u gebruikt.

1

4

2

XLR

3

Boor de 2 schroefkamers aan weerzijden van het 
muurprofi el uit met boor Ø4.2mm. Doe dit tot een 
diepte van ongeveer 20mm.
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Montage muurprofi el

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Zorg ervoor dat het muurprofi el waterpas hangt. 
Kit de bovenzijde van de muurprofi el af.

Hier kitten

6

7

XL
R

Bevestig het muurprofi el op de gevel.

5



29

Montage van de goot

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

XLR

8

Haak het gootprofi el N98952 op de balk P-98-3010 
en verbind deze aan de bovenkant door om de 
+/- 50cm een gat Ø4.2mm te boren en daar een 
schroef in te plaatsen.

9

Verbind het gootprofi el ook aan de balk aan de 
binnenkant van de goot. Verbind deze aan de door 
om de +/- 50cm een gat Ø4.2mm te boren en daar 
een schroef in te plaatsen.

10

Boor de 2 schroefkamers aan weerzijden van de 
dwarsbalk P-98-3010 uit met boor Ø4.2mm. Doe 
dit tot een diepte van ongeveer 20mm.

Boor afwateringsgaten in het achterste deel van de 
goot ten behoeve van het mogelijke condenswa-
ter. Doe dit op de plek waar de paal komt, binnen 
de randen van de paal.

11
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Montage van de goot

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Klik de paalverbinder in de hiervoor bestemde 
groef aan de onderzijde van de goot. Houd met 
het bepalen van de juiste positie rekening met de 
wanddikte van de palen. Schroef de paalverbinder 
vast met een inbussleutel.

14

XL
R

Haak de gootverhoger op de gootbak en klik deze 
op zijn plek.

15

Klik de gootverhogers uit de goot door deze naar 
u toe te trekken. Monteer de beugel op 55mm van 
de zijkant van de goot. Doe dit aan beide uitein-
den van de goot. Boor eventueel een gat voor de 
afvoer van 75mm.

13

Kit de rand tussen gootbak en achterste deel van 
de goot. Doe dit op de aangegeven plaats

12

kitlijn
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Montage van de goot

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Indien nodig, schuif de gootversterking in de 
dwarsbalk. Schroef daarna de kopschotten vast op 
de dwarsbalk, de goot en de gootverhoger

17

Plak tweemaal de pakking op het aluminium 
kopschot.

16

XLR
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Montage van de palen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Verwijder het voortse deel van de paal. Plaats de 
eventueel geleverde voetplaten op de fundering. 
Schroef de palen vanuit de binnenzijde vast op de 
voetplaat.

Wanneer de goot waterpas is gesteld, boort en 
schroeft u de palen vast. U kunt nu verder gaan 
met de dakliggers.

Boor aan de bovenzijde de gaten door het blok. 
Schroef de paal vast aan het blok.

Leg de goot op de palen. Het beste doet u dit 
wanneer alle voorbereiding voor de dakliggers zijn 
gedaan zodat u direct verder kunt met de montage 
van de dakliggers.

18

20 21

19

XL
R
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Montage van de dakliggers

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

XLR

Wanneer u gebruik maakt van spots, boort u met 
een gatenzaag van 34mm de benodigde gaten. 
Trek nu alle bedrading door de ligger en laat deze 
er aan de muurzijde  uitkomen.

Start de montage met het monteren van de 
kantliggers. Het gemonteerde kokerprofi el op de 
kantliggers, is de buitenzijde.

De kantliggers worden vastgeschroefd aan de 
(halve) beugels. Gebruik voor de montage van de 
tussenliggers in de beugels, 2 schroeven per zijde.

Monteer de bijgeleverde schroef met revet om 
later de plaatstopper te bevestigen in de onderste 
kamer van het kunststof t-profi el.

22

24 25

23
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Montage van de dakliggers

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Zorg ervoor dat het dak  haaks staat zodat de lig-
gers haaks staan. Gebruik hiervoor eventueel een 
winkelhaak of een andere methode om de haaks-
heid te bepalen.

Schroef de volgende tussenligger vast, plaats de ligger 
tegen de gootverhoger en draai met de inbussleutel de 
beugel vast op zijn plaats. Let op, de laatste gootverhoger 
is een passtuk. Deze dient als laatste te worden gezaagd 
en geplaatst.

Wanneer de kantliggers zijn gemonteerd, plaatst u 
de gootverhoger strak tegen de kantliggers.

26

28

27

XL
R
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Montage van de platen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

XLR

Bij glasdaken wordt er een hoeklijn geleverd, deze 
plaatst u  op de kopse kant van het glas. Kit deze af.

Verwijder de folie van de plaat. De zijde met de 
tekst is voorzien van uv-fi lter, deze wordt naar 
boven geplaatst. Het meegeleverde condenspro-
fi el moet met de gladde kant naar boven worden 
geplaatst. Dit profi el bevestigd u op de zijde met 

31

30

de open condenstape. Dit is de gootzijde. Zorg dat 
er ruimte tussen de plaat en het condensprofi el is 
voor ventilatie. Leg de platen op de liggers. Verdeel 
de speling langs de platen evenredig.

29
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Afwerking van de veranda

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

34

Plaats een kitlijn op de aangegeven plaats als extra 
waterkering.

XL
R

Wanneer een INVIGO PRO onder de goot geplaatst 
wordt, dient deze eerst voorgeboord te worden 
met boor Ø4.2mm. Doe dit om de meter en verzink 
de gaten.

32A (optioneel)

Plaats het geleidingsprofi el in de daarvoor 

bestemde opening en zorg met het uitlijnen ervoor dat 

beide zijkanten achter de zijkanten van de palen vallen.  

Boor door de voorbereide gaten van de eerste wand van 

de goot en schroef de delen daarna aan elkaar vast.

32B (optioneel)

Wanneer GEEN INVIGO PRO wordt geplaatst, dan dek je 

de opening in de goot af met een deklijst. Lijn deze uit 

zodat beide zijkanten achter de zijkanten van de palen 

vallen en klik hem vast in de opening.

33 (optioneel)
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Afwerking van de veranda

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Plaats het stootblokje op de kunststof onderligger 
en schroef deze vast. Laat bij een glasdak het rub-
ber doorlopen, bij polycarbonaat niet. 

Plaats de muurrubber nu over de eerste plaat, knip 
deze in ter hoogte van de afdeklijsten. Werk op 
deze wijze het hele dak af van links naar rechts of 
vice versa. Snij het rubber in de goot op dezelfde 
wijze in ter hoogte van de kunststof onderligger.

36 37

XLR

Plak 3 foamblokjes op de decoratieve eindkap 
op de aangegeven plekken en verwijder ook het 
papier aan de open zijde. 

35A

Plaats de haken van de decoratieve eindkap over 
de rand van het kopschot 

35B



Deel Ia
Inmeten spiekozijnen
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inmeten spiekozijnen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

32

1

Meet vanaf pijlmaat tot onderkant goot. Meet ver-
volgens vanaf pijlmaat tot onderkant muurprofi el. 
Het verschil hiertussen is het hoogteverschil tot 
onderkant muurprofi el.

Zorg voor een pijlmaat om de maten te bepalen. 
Dit kan met een laser of zoals beschreven met 
gebruik van een koker. Plaats een koker tegen de 
muur. Stel de koker met een waterpas.

Gebruik voor het inmeten het bestelformulier van 
de spiekozijnen. Prijswijzigingen  en  drukfouten  voorbehouden,  aan  deze  prijslijst  kunnen  geen  rechten  ontleend  worden. Pagina  13 van  19

Bestelformulier	
  Type	
  B

BESTELFORMULIER  (graag  alles  volledig  invullen/  aanvinken)

Maatvoering

Bedoeld	
  voor	
  daktype Daktype  2 Daktype  3 Daktype  4

A:	
  diepte  tot  voorzijde  goot mm

D: hoogteverschil:   mm

E: hoogte  tot  onderkant  goot mm

Opmerking:
Maat  A  is  identiek  aan  dieptemaat  van  de  terrasoverkapping.
Maat  D  is  identiek  aan  het  hoogteverschil  van  de  terrasoverkapping.
Het  spiekozijn  heeft  3,5mm  speling  rondom.

Beglazing

Exclusief  levering  glas  
(dikte  9mm)

Inclusief  helder  gelaagd  
glas  (44.2),  dikte  9mm.

Inclusief  helder  16mm  
polycarbonaat Inclusief  opaal  16mm  polycarbonaat

Kleur

Standaard  wit Crème  wit 7016  SM Nero of RAL

Opties

Hoekprofiel Aantal:
Lengte: Afwerkingsprofiel   Aantal:

Lengte:

Ordergegevens

Bedrijfsnaam:

Naam  besteller:

Referentie:

Spiekozijn  Links Spiekozijn  Rechts

Plaatsbepaling  kozijnen

A

D

E
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inmeten spiekozijnen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

5

6

4

Voor de diepte A, meet je de afstand tot achterkant 
goot en tel daar de maat van de goot bij op. Dit is 
bij type 2 199mm, bij type 3 184mm en bij type 4 
222mm. 

Hoogte E is de afstand van onderkant goot tot on-
derkant kozijn. De minimale productiemaat voor  
E bij kozijn type C en D is voor daktype 2 en 3 min. 
73mm. Bij type 4 is dat 24mm. Op aanvraag is een 
kleinere maat voor E mogelijk. 

Voor het totale hoogteverschil D  tel je de hoogte 
van het muurprofi el erbij op. Dit is +/+168mm. 
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inmeten spiekozijnen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

7

Wij gaan er vanuit dat het kozijn constructief wordt 
ondersteund. Houd hiermee rekening met het 
opgeven van de maten. Het kozijn kan worden 
ondersteund met een koker of met het hoek-
profi el. Kozijn type E wordt op een netto maat 
besteld. Houdt rekening bij de maatbepaling van 
de hoogte van het kozijn ivm met de eventuele 
speling van 7mm.  Op het bestelformulier kun je 
aangeven of je het spiekozijn wilt bestellen met of 
zonder 3,5mm speling.
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montage spiekozijnen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

Deel Ib
Montage spiekozijnen
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montage spiekozijnen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

108
Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

TY
PE

 4

4

2

3

1

Plaats het kozijn op zijn plaats. Het kozijn op de 
onderstaande tekening is uitgevoerd met 3,5mm 
speling rondom. Zorg dat de zijden tegen de ligger 
en de goot/paal strak aansluiten. De ruimte aan de 
onder- en de muurzijde vul je eventueel uit, dit is 
op de tekening 7mm speling. Schroef het kozijn 
vast. 

Verwijder alle glaslatten uit het kozijn.
Maak indien noodzakelijk een inkeping in het 
muurprofi el, 51mm breed en 40mm hoog.

Wij gaan er vanuit dat het kozijn constructief wordt 
ondersteund. Houd hiermee rekening met het 
opgeven van de maten. Het kozijn kan worden on-
dersteund met een koker of met het hoekprofi el.

Verwijder alle glaslatten uit het kozijn.
Maak indien noodzakelijk een inkeping in het 
muurprofi el, 51mm breed en 40mm hoog.

TY
PE

 4
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montage spiekozijnen

Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

109
Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

TYPE 4

5

Plaats de beglazing op de glasplaatjes. Vul deze 
eventueel uit met glasplaatjes.
Plaats de glaslatten. Begin met de boven en onder-
kant, daarna de linker en rechter zijden.
Werk de binnenzijde van het kozijn af met de 
bijgeleverde beglazingsrubber. Knip deze op maat 
met een stuk overlengte +/- 30mm. Plaats de wa-
terkapjes over de ontwateringsgaten.





Deel II
Detailboek
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31/10/2013 p49Palazzo

Type 3
150 SL
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31/10/2013p50Palazzo

Type 3
15

0 
SL
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31/10/2013 p51Palazzo

Type 3
150 SL
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31/10/2013p52Palazzo

Type 3
15

0 
SL
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31/10/2013 p53Palazzo

Type 3
150 SL
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31/10/2013p54Palazzo

Type 3
15

0 
SL
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31/10/2013 p55Palazzo

Type 3
150 SL
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31/10/2013p56Palazzo

Type 3
15

0 
SL
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31/10/2013 p57Palazzo

Type 3
150 SL
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31/10/2013p58Palazzo

Type 3
15

0 
SL



57
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31/10/2013 p59Palazzo

Type 3
150 SL
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31/10/2013p60Palazzo

Type 3
15

0 
SL
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31/10/2013 p61Palazzo

Type 3
150 SL
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31/10/2013 p65Palazzo

Type 3
150 SL
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31/10/2013p66Palazzo

Type 3
15

0 
SL
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31/10/2013 p67Palazzo

Type 3
150 SL
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31/10/2013p68Palazzo

Type 3
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SL
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31/10/2013 p69Palazzo

Type 3
150 SL
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31/10/2013 p71Palazzo

Type 4
XXL

XL
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31/10/2013p72Palazzo

Type 4
XXL

Type 4
XXL

XL
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31/10/2013 p73Palazzo

Type 4
XXL
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31/10/2013p74Palazzo

Type 4
XXL

Type 4
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XL



70
Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

31/10/2013 p75Palazzo

Type 4
XXL

XL
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31/10/2013p76Palazzo

Type 4
XXL

Type 4
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31/10/2013 p77Palazzo

Type 4
XXL

XL
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31/10/2013p78Palazzo

Type 4
XXL

Type 4
XXL

XL
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XL

31/10/2013 p57Palazzo

Type 3
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31/10/2013p80Palazzo

Type 4
XXL

Type 4
XXL

XL



76
Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.

31/10/2013 p81Palazzo

Type 4
XXL

XL

31/10/2013p60Palazzo

Type 3
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31/10/2013 p85Palazzo

Type 4
XXL
XL
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31/10/2013p86Palazzo

Type 4
XXL

Type 4
XXL
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31/10/2013 p87Palazzo

Type 4
XXL
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31/10/2013p88Palazzo

Type 4
XXL

Type 4
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31/10/2013 p89Palazzo

Type 4
XXL

XL
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31/10/2013 p71Palazzo

Type 4
XXL

XL
R
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31/10/2013p72Palazzo

Type 4
XXL
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31/10/2013p74Palazzo

Type 4
XXL

Type 4
XXL

XLR
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31/10/2013 p75Palazzo
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XXL

XL
R



89
Drukfouten voorbehouden, aan dit handboek kunnen geen rechten ontleend worden.
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31/10/2013p78Palazzo

Type 4
XXL
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31/10/2013 p80 Palazzo

Type 4
XXL

Type 4
XXL

XLR

31/10/2013p80Palazzo

Type 4
XXL

Type 4
XXL
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Type 4
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31/10/2013p60Palazzo
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31/10/2013 p85Palazzo

Type 4
XXL
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31/10/2013 p87Palazzo
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31/10/2013p88Palazzo
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31/10/2013 p89Palazzo

Type 4
XXL

XL
R
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